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КАБУЛ – На парламентарним изборима у  Авганистану учествовало је око 40 одсто
гласача, саопштила је данас  Назависна изборна комисија те земље.

  Како је прецизирано, на 4.632 гласачка места, на којима је могло да  гласа више од
девет милиона бирача, гласало је око 3,6 милиона грађана.   
  Гласачка места у Авганистану затворена су данас у 16.00 по локалном времену, а
изборе су обележиле експлозије и напади талибана.  
  Полиција је саопштила да је током одржавања избора у нападима  екстремиста убијено
14 људи, 11 цивила и тројица припадника полиције, а  још 58 особа је рањено.  
  Борбе талибана и припадника снага безбедности приморале су власти да  затворе пет
бирачких места, а талибански побуњеници су испалили неколико  пројектила на центар
Кабула и на још неколико градова и села.  
  Талибани су уочи избора најавили да спремају бомбашке нападе како би спречили
одржавање парламентарних избора.  
  Авганистански председник Хамид Карзаи позвао је јуче све  Авганистанце, укључујући
талибане, да изађу на парламентарне изборе и  изаберу 249 посланика авганистанске
Народне скупштине.    

  

  У ваздушним ударима убијено 70 талибана
  
  Најмање 70 људи убијено је данас на југоистоку Авганистана, у  ваздушним ударима
НАТО и америчких снага, на дан одржавања  парламентарних избора у тој земљи, јавила
је иранска ТВ станица Прес.

    

Мета напада био је на талибански конвој у провинцији Пактиа.

  

Авганистански локални званичници наводе да све жртве екстремисти, док  локално
становништво и очевици тврде да је у нападу било и цивилних  жртва. Прес ТВ наводи
да се све то догађа у време одржавања избора, када  талибански екстремисти покрећу
низ спорадичних напада у циљу ометања  одржавања избора у којима је на десетине
људи убијено.
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Међународне снаге ИСАФ под командом НАТО-а саопштиле су да је у  ваздушним
ударима убијено 70 талибана у месту Дадам у диструкту Сјед  Карам на југостоку
Авганистана, пренела је италијанска агенција Анса,  позивајући се на локалне агенције.

  

Међутим, потпарол талибана Забихулах Муџахид навео да су у том нападу убијена само
четири талибана, додаје Анса.

  

Данас се одржавају други парламентарни избори у Авганистану од рушења талибанског
режима 2001. године.

  

Око 300.000 авганистанских и 150.000 међународних безбедносних снага обезбеђује
изборна места широм земље.

  

На парламентарним изборима се 2.500 кандидата бори за 249 посланичких места.

    

  

  

(Бета-Танјуг)
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